

Protokoll der Präsidiumssitzung am 9.5.12

Wegen des Hauptthemas war die Leistungssportgruppe mit eingeladen

TOP 1 Anfrage des BDR ob der RVH im Juli 2013 eine 5 tägige „Deutsche Bahnmeisterschaft“ ausrichten möchte.

TOP 2 Nachbetrachtungen des EZF für die LVM 2012

Teilnehmer:

Präsidium: Annette Rothe, Harald Lerche, Peter Prautzsch, Michael Matzen, Leonhard Diekmann und Volker Heyer.

Michael Dranicki und Wolfgang Strohsand waren ordnungsgemäß abgemeldet.

Koordinatoren: Andre Quaiser und Frank Skowronek, Ralf Peintinger war ordnungsgemäß abgemeldet

TOP 1- Grundsätzlich: Alle Anwesenden stimmten für die Idee, eine DM Bahn in Hamburg zu veranstalten und dadurch die deutschen Bahnsportler in Hamburg begrüßen zu dürfen. Allerdings nicht in 2013.

Kosten: Bei einer Schnellabfrage unserer üblichen Sponsoren und Sportagenturen ergab sich kein Interesse an einer Bahn DM 2013. Das bedeutet, wir bekommen die angenommenen Kosten in Höhe von 55 000€ nicht gedeckt. Üblicherweise planen Sponsoren ihre Aktivitäten 2 Jahre im Voraus. Wenn wir uns ab sofort daran machen, könnten wir evtl. für das Jahr 2014 Geld generieren.

Bahnzustand: Die Bahn ist renovierungsbedürftig und soll in diesem oder nächsten Jahr renoviert werden. Mit dem zuständigen Bezirksamt muss eine längere Nutzung durch uns für diese Veranstaltung abgesprochen und genehmigt werden, da weitere Nutzer die Innenfläche der Sportfläche benutzen.

Unser Angebot an den BDR: Wird uns für 2014 eine Bahn DM in Aussicht gestellt, würden wir kurzfristig ein Orga Team gründen. Dieses Team würde unter Leitung unserer Vizepräsidentin Leistungssport, Annette Rothe, tätig werden, um die Bereiche Kosten, Bahn und Personal abzuklären.

TOP 2- EZF anlässlich der LVM Nord:

Grundsätzlich ist unser Beitrag zu den Nord LVM in diesem Jahr gut gelaufen.

Frank Skowronek als zuständiger Organisator, akzeptiert den Rennbericht des WAV.

Noch einmal angesprochen wurden die Schwierigkeiten bei der Streckensuche, der Etatübermittlung an unseren VP Finanzen, der Helfer und Materialplanung. Frank hätte besser in einem Team die Aufgaben aufgeteilt.

Am 25.11.12 ist der **RVH mit der Ausrichtung der LVM Nord Cross** dran. Diese Meisterschaft soll in Norderstedt stattfinden und ist somit vom HH Sportamt nicht Förderungswürdig. Zukünftig sollten wir uns bemühen RVH Veranstaltungen in HH durchzuführen, Annette klärt diesen Punkt mit Ralf Peintinger.

Volker Heyer
Präsident

Harald Lerche
Geschäftsführer